

RODINNÉ DOMY

14 Útulná geometrie

Lokalita na okraji východočeského města byla kdysi půvabnou loučkou s rybníčky, od devadesátých let tu postupně vyrůstá nová, poměrně různorodá vilová zástavba.

Čtyřlenná rodina měla původně vybraný jiný pozemek na opačném konci města, ale na místě vah převážilo hezké klidné prostředí v blízkosti přírody.



24 Můj dům, můj hrad

Dřevostavba perfektně zasazená na příkrě svažitém pozemku se z ulice tváří nenápadně, při pohledu ze zahrady však pozvolna graduje do věže – reminiscence hradu na vrcholu kopce. Architekt navrhl dům s cílem, aby co nejvíce splynul s okolím.



32 Průhledy, knihy a umění

Tři okrouhlé stropní průzory vnášejí světlo do centrálního dvoupodlažního prostoru knihovny-galerie a podporují vzdušnost interiéru. Strohý bílý kvádr vyniká účelnými realizačně zvládnutými detaily, které nehýjí falešnými finesami.



40 V klidu a bez schodů

Bungalov zařízený v kubánském stylu si nechal postavit sympatický pár Karel a Sylva. V domě s výhledem na zelené stráně se mohou věnovat svým koníčkům a relaxovat v klidné lokalitě.

46 Velkorysý po všech stránkách

Navštívili jsme vilu postavenou podle individuálně upraveného typového projektu. Zapůsobila na nás neobvykle pojatými dispozicemi a precizní prací v každém detailu.

52 Dům musí především fungovat!

Harmonie je už třetím domem mladého Angličana, který chtěl původně strávit v České republice jen pár týdnů. Dnes by se už nikam jinam nestěhoval.

58 Dům, který naslouchá větru a zemi

Mladá rodina s dětmi si pro únik z civilizace záměrně zvolila malou „zapomenutou“ obec ve východních Čechách, pozemek s hezkým výhledem do krajiny. Víkendový dům s pokorou těžší z místního rázu, a přesto nepostrádá originalitu ani veškeré atributy moderního bydlení.

66 Jak se staví na Mostecku

Architekt Jan Rampich kritickým okem i jazykem hodnotí novou výstavbu rodinných domů v srdci severních Čech.

72 Vítejte u Sněhové královny

Čistý ráj, tak by se dal přeložit název designového hotelu a prázdninového resortu Puradies, který leží na jedinečném místě v alpském středisku Leogang na jih od Salcburku. Jeho majitelům se podařilo spojit desetiletí tradic s modernou, a to v pojetí životního stylu, ale také v unikátním designu.

INTERIÉR



78

78 Eleganční luxus bouřliváka Loose

Portrét tvůrce, který přinesl revoluční změny do architektury a estetiky obecně. Adolf Loos je jednou z nejvlivnějších postav evropské avantgardy první dekády 20. století a jeho realizace dodnes inspirují laickou i odbornou veřejnost.

82 Pomocníci pro vaření, pečení a chlazení

Náročný předvánoční provoz v domácnosti snadno odhalí slabší kusy ve stáji kuchyňských spotřebičů. Poradíme vám, jak nejlépe omladit výbavu domácnosti. Nové trouby, varné desky i chladničky jsou energeticky úsporné a nabízejí bohatou škálu inovativních funkcí. Dokonale uvaří skoro samy!



82

88 Udržitelný standard pro koupelnu

V Teplicích vzniká sanitární keramika pro celou Evropu, která čerpá to nejlepší z tradiční výroby i z nejnovějších technologií. S komerčním ředitelem Petrem Bladským jsme hovořili o tom, v čem vidí skutečnou budoucnost koupelen.



88

92 Tipy a trendy pro vaši domácnost

94 Zaujalo nás

Stavební novinky z našeho trhu